



ЛАВРЕНТИЙ БЕРИЯ

Предисловие к книге „Сергей Миронович Киров в борьбе за нефть“

1921 год. Гражданская война обогнала. Страна Советов, под руководством нашей партии, приступила к широкому строительству. Начался гигантский труд по восстановлению разрушенной промышленности. Колоссально возросла потребность в нефти и нефтепродуктах. Вооруженная борьба велась в Баку, единственному в то время району, откуда можно было получить в необходимых количествах нефть.

„Сергей Миронович Киров в борьбе за нефть“

Сборник воспоминаний. Предисловие тов. Лаврентия БЕРИЯ. Редакция — Л. БЕРИЯ, М. Д. БАГИРОВ, Р. АХУНДОВ. Аппаратиздат, Баку, 1935 г. 288 стр.

Перелестная страница собрания, читая бесхитростные простые воспоминания рабочих — бакинских нефтяников, вновь вызывая в памяти образ дорогого Мировича не только как твердого руководителя бакинских предпринимателей, но и как вселяющего уверенность и внимательный товарищ Киров умел в каждом найти соответствующий подход, в каждом заставить звучать именно те «душевные струны», которые нужны в интересах дела и работы.

НОВЫЙ ГОРОД ЗАПОЛЯРЬЯ

В 80 километрах к западу от Заполярной станции Оленья (Кировская ж. д.) развернулось строительство нового города. Мониторинг на строительной площадке и бараки уже появились около 2 тыс. строительных рабочих. Построены первые 8 двухэтажных домов. К концу апреля будут закончены эти 24 здания дома. Сквозь сосновый бор проложена километровая просека, которая шире чем проспект «25 Октября» в Ленинграде. Здесь будет главная улица Монтегерска. Уже заложены фундаменты для больницы, дома культуры и школы. Движения в этот город будут усиливаться. Заполярный нелегальный комбинат, строительство которого закончилось в 1932 году.

Эскалаторы для метро

МОСКВА, 16. В ближайшем времени ленинградский завод «Красный металлист» начнет изготовление 27 эскалаторов для второй очереди московского метрополитена. Высота каждого эскалатора по вертикали от 9,87 до 33,92 метра. Самой большой из них будет установлен на станции «Стаднн Диниво». Скорость эскалаторов будет повышена.



Мелкоз «Красный партизан», Батумского района, заканчивает насаждение мандариновых деревьев. На снимке: работы на плантациях. На переднем плане лучшие ударники колхоза Гюльханум Асабадзе и Сулейман Асабадзе (Фото В. Полякова)

Советской Стране нужна нефть. Необходимо было восстановить нефтяную промышленность и организовать ее на социалистических основах. И на эту ответственнейшую задачу партии и власти был назначен Сергей Миронович Киров. Сергей Миронович со свойственным ему умением, инициативой и энергией берет вместе с бакинскими большевиками и рабочими — нефтяниками за организацию советской нефтяной промышленности.

Партия и власть поставили задачу технической реконструкции нефтяной промышленности. Сергей Миронович Киров вместе с С. Серго Орджоникидзе, руководившим тогда партийными организациями Закавказья, блестяще организует работу по реконструкции. Вместо ударного става — враждебное бурение! Вместо нефтемотора — электромотор! Вместо железки — насосно-компрессорная установка!

Первый этап реконструкции советской нефтяной промышленности был завершен. В последний год работы товарища Кирова в Баку (1925 г.) Азербайджан добыл уже свыше 4.600.000 тонн нефти. Это была огромная победа! Победа, которая вывела правительственные органы на путь дальнейшего развития нефтяной промышленности, победа, которая позволила нам в текущем году ставить задачу — добыть 19.500.000 тонн, т. е. увеличить больше чем в 4 раза добычу 1925 года.

Настоящая книга, посвященная памяти Сергея Мироновича, год назад вышедшая в ваших рядах прекрасной рубрикой «История» — «Советская трибуна» — охватывает как раз этот период жизни товарища Кирова, период его работы в Баку, его борьбы в области восстановления и реконструкции азербайджанской нефтяной промышленности.

К севу готовы

РОСТОВ-ДОН, 15. Поход дождя, кубанских и терских казаков и дикого Алтая и их восторг в Ростовской области — необычайный подъем среди казаков — колхозников всего Азово — Черноморья. Десетки колхозов Северо — Донского округа работавших участником похода о готовности к севу и о разоружении восточных полевых работ.

В Обливском, Морозовском, Милытинском, Тапнском, Белокаменском районах казаки — колхозники выехали в полевые бригады, уже боюют прощание с участками земли и ведут вырубленный сев колхозов. Всего по округу забороновано 4.000 гектаров.

Радиоприемник „С-235“

МОСКВА, 14. Единственным в кооперации Московского электромеханического завода им. Орджоникидзе советского радиоприемника «С-235». Этот новый приемник значительно удобнее «С-40С» и выгодно отличается своим качеством. Стоимость его вдвое меньше, чем приемника «С-40С». Завод выпустил в этом году 235 тысяч таких приемников. Впервые в этом году выпускается 15 тысяч усовершенствованных радиоприемников «С-40С». Они могут принимать не только мощные радиостанционные станции, но и коротковолновые. Регулировка и настройка приемника совершается автоматически.

К севу готовы

РОСТОВ-ДОН, 15. Поход дождя, кубанских и терских казаков и дикого Алтая и их восторг в Ростовской области — необычайный подъем среди казаков — колхозников всего Азово — Черноморья. Десетки колхозов Северо — Донского округа работавших участником похода о готовности к севу и о разоружении восточных полевых работ.

В Обливском, Морозовском, Милытинском, Тапнском, Белокаменском районах казаки — колхозники выехали в полевые бригады, уже боюют прощание с участками земли и ведут вырубленный сев колхозов. Всего по округу забороновано 4.000 гектаров.

Радиоприемник „С-235“

МОСКВА, 14. Единственным в кооперации Московского электромеханического завода им. Орджоникидзе советского радиоприемника «С-235». Этот новый приемник значительно удобнее «С-40С» и выгодно отличается своим качеством. Стоимость его вдвое меньше, чем приемника «С-40С». Завод выпустил в этом году 235 тысяч таких приемников. Впервые в этом году выпускается 15 тысяч усовершенствованных радиоприемников «С-40С». Они могут принимать не только мощные радиостанционные станции, но и коротковолновые. Регулировка и настройка приемника совершается автоматически.

ВЕСЕННИЙ СЕВ

Задержки и препятствия САБИРАБАДСКИЙ РАЙОН

В прошлом году Сабирабадский район с превышением выполнил план сдачи хлопка государству. Во многих колхозах контрактационные обязательства были значительно перевыполнены. Показатели урожайности давали возможность многим колхозам выдать на трудодель в два-три раза больше, чем в предыдущие годы.

Успехи нынешнего года еще более благоприятны. Покуда все время стоит хорошая, а иногда и прекрасная погода, а с высокими качественными показателями. Колхозы района продолжают ревностно исполнять свои обязательства для того, чтобы в этом году собрать хлопка еще больше, добиться нового роста колхозных доходов.

Засеяно 5.500 гектаров

ВВЛХХ (по телеграфу). На 11 марта зерновой севохоз им. С. Орджоникидзе весенний сев прошел на площади 5.500 гектаров при плане 5.600 га. Севохоз готов и к севу поздних культур. Всего будет засеяно 5.700 га.

Весь семенной материал проверен на всхожесть, чистоту, отсортирован и протравлен. Лучших показателей в проведении сева добилась станция им. Е. Ишеничкина, Деметиева, Семенина, Насирова, Болтиных, Мухоморова и Миркина. Одновременно с севом проводится обработка паров. Вспахано 3.000 га — 10 паров паша.

Засеяно 5.500 гектаров

ВВЛХХ (по телеграфу). На 11 марта зерновой севохоз им. С. Орджоникидзе весенний сев прошел на площади 5.500 гектаров при плане 5.600 га. Севохоз готов и к севу поздних культур. Всего будет засеяно 5.700 га.

Весь семенной материал проверен на всхожесть, чистоту, отсортирован и протравлен. Лучших показателей в проведении сева добилась станция им. Е. Ишеничкина, Деметиева, Семенина, Насирова, Болтиных, Мухоморова и Миркина. Одновременно с севом проводится обработка паров. Вспахано 3.000 га — 10 паров паша.

Потребление хлеба в СССР

МОСКВА, 15. За последний год резко возросло в стране потребление хлеба, отражая рост благосостояния широких трудящихся масс. По всеобщему сравнению потребление вышло на рекорды. Хлебозаводы и пекарни Наркомпищепрома выпустили за первую декаду марта этого года 63 тысячи тонн ржаного хлеба, полностью удовлетворив этим спрос населения. В прошлом году за это же время было выпущено 58 тыс. тонн. Зато в 3 раза увеличился выпуск хлеба из высокоурожайной пшеницы и муки 20- и 75-процентного помола. Вдвое выросло производство всяких булок, баранок, национальных сортов хлеба.

Итоги всесоюзных военно-химических соревнований

МОСКВА, 15. Центральные комитеты Осоавиахимов подвели итоги всесоюзных военно-химических соревнований, в которых принимало участие около 10 тыс. осовиахимовцев из 72 городов Союза. Установлен ряд новых рекордов по различным видам уграждения. Первенство по наведению противоядия выиграла команда Николаева — 24 сек., по стрельбе в противоязвенный колодезь — команда «Большевик» (Киев), выстрелив 480 отхои из 500 возможностей.

Накануне пуска Губахинского коксохимкомбината

КИЗЕЛ, 16. Заключаются последние подготовительные работы к пуску Губахинского коксохимкомбината. Цехи, коковые батареи и обогатительная фабрика соединяются между собой мощными трубопроводами. На углеобогатительной фабрике закончено холодноопыльное пробное испытание обогатительных агрегатов. Монтажные работы выполнены хорошо. Печи обеих батарей готовы к растопке. По проекту длительность процесса от растопки печей до получения кокса предусматривалась 45 дней. Стахановцы сокращают этот срок до 20 дней. Пуск комбината в конце марта.

Новая выборка золота

ЧЕЛВНИНСК, 14. Старательская артель Сурова, зашедшая в Тельнянском прииске Мисасолово «Смородоку», 12 марта произвела на местной выборке новую выборку золота. Выбрана 1 килограмм 200 граммов золота.

Вагон-автотролейбус

МОСКВА, 14. На французских железных дорогах появилась интересная новинка — вагон, снабженный колесами на рессорном ходу. 58-метровый вагон вмещает 8 пар колес и 2 мотора, расположенных по обеим его концам. Это — бензиновые моторы, мощностью в 200—220 лошадиных сил. Общий вес вагона с полной нагрузкой — 12,9 тонны, максимальная скорость — 106 километров в час. Для быстрого поезда может развить в течение полутора минут.

ДВА ПЛАНА

По плану, составленному и утвержденному Наркомземом Армении, в Намаринском районе должно быть засеяно 3.847 га зерновых, огородных и кормовых культур. По плану же, который составил районный комитет, площадь под эти культуры установлена в 2.598 га. Разница в 1.249 гектаров!

Тракторы стоят

КВБА (маш. кооп.). Подготовка к весеннему севу в Кубанском районе продолжается медленно. Так, лишь в планках на 7 марта выполнен весь план на 36 процентов, не все колхозы засеяли семенами. Во многих колхозах района до сих пор не отпущены семена. В колхозах «Интернационал» и «Киров» сев начался незначительно, в некоторых районах не начался совсем.

Лов дельфинов

СЕВАСТОПОЛЬ, 26. У берегов Севастополя появилось огромное количество дельфинов, привлеченных дождевыми тучами. Организован массовый лов дельфинов сетями. На части также бой дельфинов из ружей.

Стахановская декада на Донежской дороге

СТАЛИНО, 15. Весенняя стахановская декада на Донецкой дороге открылась большим радиомитингом. Первые же часы работы в железнодорожных бригадах отличались высокими достижениями. После митинга машиниста дело Стаханова ст. Мастерство и Новоминское парное отправление в Ново-Донецком экспрессе на Николаевку. Свои поезда они привели в Николаевку на 30 минут раньше времени, предусмотренного стахановским графиком.

Передовая „Правды“ — 16 марта

Прежде всего глубокое изучение жизни людей. Проверка помогла партии решительно очистить свои ряды от враждебных и чуждых элементов. Обмен партийных документов это и в то же время освобождение партии от пассивных и случайных людей, не оправдывающих высокого звание коммунистов. И нужно прямо сказать, что выделение этой категории «коммунистов» не может сложиться, чем разоблачение врагов партии. Здесь также могут быть допущены ошибки, которые только навредят партии.

Обмен партийных документов

Важнейший документ партии — партийный билет. Он должен быть у каждого коммуниста. Обмен партийных документов это и в то же время освобождение партии от пассивных и случайных людей, не оправдывающих высокого звание коммунистов. И нужно прямо сказать, что выделение этой категории «коммунистов» не может сложиться, чем разоблачение врагов партии. Здесь также могут быть допущены ошибки, которые только навредят партии.

ДВА ПЛАНА

По плану, составленному и утвержденному Наркомземом Армении, в Намаринском районе должно быть засеяно 3.847 га зерновых, огородных и кормовых культур. По плану же, который составил районный комитет, площадь под эти культуры установлена в 2.598 га. Разница в 1.249 гектаров!

Тракторы стоят

КВБА (маш. кооп.). Подготовка к весеннему севу в Кубанском районе продолжается медленно. Так, лишь в планках на 7 марта выполнен весь план на 36 процентов, не все колхозы засеяли семенами. Во многих колхозах района до сих пор не отпущены семена. В колхозах «Интернационал» и «Киров» сев начался незначительно, в некоторых районах не начался совсем.

ОБМЕН ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Десять месяцев прошло с тех пор, как Центральный Комитет нашей партии, по инициативе товарища Сталина, ввел решение о проведении в порядке партийного хозяйства. За это время в результате тщательной и кропотливой проверки партийных документов каждого коммуниста, расчистано немало чуждых партий людям; выявлены многочисленные факты произвола, хаоса в выдаче и хранении партийных билетов; наконец, значительно повысилась чувство ответственности партийных руководителей за составление своих организаций.

нашей партии не впервые. По нашему обмену ни по своему организационному размаху, ни по своему политическому значению нельзя допустить сравнения с аналогичными мероприятиями в прошлом. Инициатива обмен документов является новым, важным политическим шагом, которую партия провела за последнее время, решительно очистив, укрепив свои ряды.

важнейший документ партии — партийный билет. Он должен быть у каждого коммуниста. Обмен партийных документов это и в то же время освобождение партии от пассивных и случайных людей, не оправдывающих высокого звание коммунистов. И нужно прямо сказать, что выделение этой категории «коммунистов» не может сложиться, чем разоблачение врагов партии. Здесь также могут быть допущены ошибки, которые только навредят партии.

важнейший документ партии — партийный билет. Он должен быть у каждого коммуниста. Обмен партийных документов это и в то же время освобождение партии от пассивных и случайных людей, не оправдывающих высокого звание коммунистов. И нужно прямо сказать, что выделение этой категории «коммунистов» не может сложиться, чем разоблачение врагов партии. Здесь также могут быть допущены ошибки, которые только навредят партии.

важнейший документ партии — партийный билет. Он должен быть у каждого коммуниста. Обмен партийных документов это и в то же время освобождение партии от пассивных и случайных людей, не оправдывающих высокого звание коммунистов. И нужно прямо сказать, что выделение этой категории «коммунистов» не может сложиться, чем разоблачение врагов партии. Здесь также могут быть допущены ошибки, которые только навредят партии.

важнейший документ партии — партийный билет. Он должен быть у каждого коммуниста. Обмен партийных документов это и в то же время освобождение партии от пассивных и случайных людей, не оправдывающих высокого звание коммунистов. И нужно прямо сказать, что выделение этой категории «коммунистов» не может сложиться, чем разоблачение врагов партии. Здесь также могут быть допущены ошибки, которые только навредят партии.

важнейший документ партии — партийный билет. Он должен быть у каждого коммуниста. Обмен партийных документов это и в то же время освобождение партии от пассивных и случайных людей, не оправдывающих высокого звание коммунистов. И нужно прямо сказать, что выделение этой категории «коммунистов» не может сложиться, чем разоблачение врагов партии. Здесь также могут быть допущены ошибки, которые только навредят партии.

ВЕСНА НА ПЛАНТАЦИЯХ

БАТУМ. (От маш. кооп.). На чайных плантациях развернулось весеннее работ. В колхозах и совхозах идет ремонт плантаций, сев чая, формирование кустов. На плантациях развернулось сооружение бригад в отдельных колхозах за своевременное и высококачественное проведение сева чая.

В колхозах «Гангиди», «Красный Октябрь» и др. объявлено о своих участниках в 4.000 до 4.500 килограммов зеленого чайного листа.

Особое внимание уделяется в этом году подготовке кадров. С этой целью были организованы краткосрочные курсы, где приходили переподготовку не только бригадиров, но и агротехнических персоналов чайных совхозов в колхозах. Окончившие эти курсы, в свою очередь, провали на местах будущую работу по передаче своих знаний и опыта оставшим колхозникам в рабочих совхозах.

В колхозах Целинского, Адамского, Мартынского и др. районах, где впервые в этом году будут заложены малярийные плантации, подготавливается почва для посадки саженцев.

В колхозах в совхозах Аджарии для посадки широчайших культур подготовлено свыше 40 гектаров плантаций.

Табачные колхозы также развернули работы по подготовке и освоению плантаций, отведенных под табак. Во всех парниках идет сев табачной рассады.

Табачные колхозы также развернули работы по подготовке и освоению плантаций, отведенных под табак. Во всех парниках идет сев табачной рассады.



15 ЛЕТ СОВЕТСКО-ТУРЕЦКОЙ ДРУЖБЫ

МОСКВА, 15. (ЗТА). 16 марта исполняется 15 лет со дня подписания в Москве Договора о дружбе и братстве между СССР и Турцией...

Московский договор имел большое влияние на международное положение Турции. Этот договором советское правительство оказало мощную поддержку анкарскому правительству...

Последующие развитие советско-турецких отношений в основном определялось этим политическим договором 1925 года. Оба правительства в дальнейшем осуществляли тесный контакт во всех крупных политических вопросах...

Особително важное значение для советско-турецких отношений имела поездка в Москву в 1932 г. турецкой правительственной делегации во главе с председателем совета министров г. Исметом Иненом...

Советско-турецкое сотрудничество оказало значительное влияние на развитие международной политики. В феврале 1930 года Турция немедленно отказалась от продолжения советского протеста...

За эти годы укрепилась в экономическом плане между СССР и Турцией. Мощное развитие советской индустрии, освоение ею последних достижений техники...

В 1934 году было положено начало взаимному ознакомлению с музыкой, театром и живописью обеих стран. Для ознакомления Турции с советской живописью в артистической группе в Стамбуле были организованы советские выставочные картины и гравюры...

В СССР обучается ряд турецких специалистов: текстильщики, плохотные обученные на курсах «Турецкие агротехники» аспиранты в Тимирязевской с.-х. академии...

АНКАРА, 15. (ЗТА). Известия о предстоящем, 16 марта в Москве, обмене ратификационными грамотами о продлении на 10 лет советско-турецкого договора о дружбе, турецкая газета «Нурун» пишет, что «предстоящее продление этого договора показывает, насколько сильны и непоколебимы связи между нами в нашем великом соседстве Советском Союзом»...

Table with 5 columns: Страна, Мужчины, Женщины, Дети, Всего. Rows: Тифлисская (нач. т. Минидзе), Ленинанская (нач. т. Аветуни), Кировавская (нач. т. Мамедов), Бакминская (нач. т. Хрусталева), Самтрянская (нач. т. Цолая).

ПРОЦЕСС 540 РАБОЧИХ В ГАМБУРГЕ

СТОКГОЛЬМ, 15 (ЗТА). Датская «Арбайдсбладет» сообщает, что в портовом судне в Гамбурге в настоящее время идет массовый процесс 540 рабочих, обвиняемых в незаконном ввозе в страну...

Разногласия в лагере держав

ОТВЕТ ГЕРМАНИИ И ТВЕРДАЯ ПОЗИЦИЯ ФРАНЦИИ

ЛОНДОН, 15 (ЗТА). Как сообщает агентство Рейтер, германское правительство обосновало свое согласие присутствовать на сессии совета Лиги наций, во-первых, тем, что ее представитель будет участвовать в обсуждениях на равных основаниях с представителями других государств...

Положение Эрио о франко-германских отношениях

ЛОНДОН, 15 (ЗТА). Агентство Рейтер сообщает, что ряд депутатов совета Лиги наций считают германский ответ в нынешней его форме неприемлемым. Эти депутаты полагают, что совет Лиги наций должен прежде всего вынести решение о нарушении Локанского договора...

Таким образом, это германское решение затрагивает вопрос, по которому Франция и Англия расходятся во мнениях. Ожидается, что бельгийская делегация, хотя и являющаяся вступками, поддержит французскую точку зрения...

Особително важное значение для советско-турецких отношений имела поездка в Москву в 1932 г. турецкой правительственной делегации во главе с председателем совета министров г. Исметом Иненом...

Английская дипломатия маневрирует

ПАРИЖ, 15 (ЗТА). Сообщения лондонских корреспондентов французские газеты имеют несколько особенностей. Во-первых, сообщается о том, что произошло какое-то сближение между Англией и Турцией...

Первая же, как и корреспонденты других газет, сообщает, что тактика английской дипломатии в отношении Турции заключается в следующем: Англия не отрицает обязанности и справедливости французских требований...

Конференция держав-участников Локанского договора

ЛОНДОН, 15 (ЗТА). На вечернем заседании конференции держав-участников Локанского договора решено собрать совет, как только совет Лиги наций придет к решению и рекомендует необходимые меры. Ожидается, что на заседании сессии представители ряда государств резко осудят нарушения Гитлером международных обязательств, взятых на себя Германией...



Турецкая женщина освобождена от той приниженности, в которой она пребывала в условиях феодальных отношений. Сброшена чадра. Женщины открыли доступ в школы, которые ранее были закрыты в ведении духовенства, ныне же находятся в руках государства. На снимке: занятия в женской школе в Стамбуле. В глубине — бюст Кемали Ататюрка (Сокофотто).

Работа Закавказской железной дороги за 15 марта

Table with 5 columns: Отделение, Мужчины, Женщины, Дети, Всего. Rows: Тифлисская (нач. т. Минидзе), Ленинанская (нач. т. Аветуни), Кировавская (нач. т. Мамедов), Бакминская (нач. т. Хрусталева), Самтрянская (нач. т. Цолая).

ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

Итальянские сообщения о положении на севере

АДДИС-АБЕБА, 15. (ЗТА). Журналисты, на основе итальянских официальных сообщений, рисуют следующую картину положения на севере Абиссинии...

Войска расы Имру, прорвавшись 21 февраля и вышедшие в тыл итальянцам, не дадут о себе знать и в дальнейшем невозможности судить ни об их местонахождении, ни о том, существуют ли они вообще...

Полная неопределенность в отношении абиссинской главной квартыри Сомали, где сейчас идет бой. Итальянские сообщения утверждают, будто Сомали, Имру и Абулу признают, что их войска совершают работы. Итальянцы по всему западному сектору свободно продвигаются к реке Такисса.

Воздушные бомбардировки в провинции Годжам

АДДИС-АБЕБА, 15. (ЗТА). Итальянские самолеты вновь бомбардировали провинцию Годжам, где находится крупная войска, подготавливая восстание против негуса.

Сосредоточение абиссинских войск на южном фронте

АДДИС-АБЕБА, 15. (ЗТА). В Пелотти сосредоточиваются крупные абиссинские войска для противодействия предполагаемому наступлению итальянцев.

Обмен телеграммами между Маньчжу-го и Монгольской Народной Республикой

УДАН-БАТОР, 15. (ЗТА). Министерство иностранных дел Маньчжу-го прислало премьер-министру и министру иностранных дел Монгольской Народной Республики (МНР) Гандуну телеграмму от 6 марта, в которой оно принципиально принимает предложение правительства МНР от 29 февраля об образовании единой маньчжурской комиссии и просит сообщить, какие условия правительство МНР желало бы поручить этой комиссии для обсуждения, а также, в каком месте оно продолжало бы работать этой комиссией.

14 марта Гандун послал по телеграфу ответную ноту, в которой указывается, что правительство МНР в соответствии со своей нотой от 29 февраля, предлагает считать основной задачей комиссии расследование и установление фактов обстоятельств и причин вооруженной борьбы в Маньчжурии...

Начало работы в Маньчжурии

В качестве пунктов работы смешанной комиссии правительство МНР предлагает Тамсар-Суму, в монгольской территории, и Гаичжун-ла в территории Маньчжу-го с тем, чтобы заседания комиссии проходили в этих пунктах поочередно.

В заключение Гандун выражает надежду получить с скорым временем согласие маньчжурского правительства на эти конкретные предложения, а также имеет представить предложения, возникшие в процессе переговоров инициаторов в будущем.

Тифлисская Государственная опера и балета

17 марта 11 ч. 11 аб. КЕТО и КОТЭ. 18 марта 4 ч. 1 аб. ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН. 19 марта Премьера. Вые абон. 1 спектакль. Опера студии при Госконсерватории. Абсвал и Этери. Абсвал, 3. Палашидзе. Уч. 1 состав.

ОКТАБЕРЬ 6-30, 8-30, 10-30. У ДАРНИК 6-30, 8-30, 10-30. 19 марта премьера «Абсвал и Этери» - Балеты, выданные на «Бактриони» совместно с 16 марта. Начало в 8 ч. веч.

Квартетное обуч. бухгалтерии. Подготовка по методике и бухгалтерии. Ул. Болотникова 18 (о-н Тува) (новое) вход с поездам тепловоз.

ТРЕБУЙТЕ! во всех магазинах „Гастронома“, „Бакалея“ и пр. продуктовых магазинах и сельских точках МАРГАРИН лучшего качества. Тиф. и-ра Союзмаргарита

СТАХАНОВСКАЯ ДЕНАДА НА ТРАНСПОРТЕ

НА ТРИ ЧАСА СНИЗИЛИ ПРОСТОИ

В первый день стахановской декады на станции Тифлис дежурили сменные диспетчеры Норидзе и Барамидзе. Благодаря их стахановским методам работы станции перевыполнила все показатели.

Особенно отличилась в работе стахановцы - составители Турешвили, Гонгалде и Манбадзе, которые при переработке вагонов выполняли на 153 — 154 проп.

Первый задержался из-за несвоевременного выхода паровоза, а второй — по недомоганию диспетчера отделения Гварамидзе. Кроме недомогания диспетчера задержка поезда № 810 была вызвана неисправностью третьего пути на ст. Дидже.

НЕФТЯНОЙ ЭКСПРЕСС В ПУТИ

Вышедший 14 марта на Баку первый нефтяной экспресс № 738 на другой день прибыл на станцию Акстафа. Акстафский экспресс весом в 2.500 тонн отправился в Тифлис. Поезд тянул паровоз № 2794 и Теронидзе (паровоз № 5402).

ПЕРВЫЕ УСПЕХИ ТИФЛИССКОГО ОТДЕЛЕНИЯ

В первый же день работы Тифлисское отделение больше, чем в любой другой день, перевыполнило план погрузки, значительно сократило простой вагонов и стало на путь четкого выполнения графика движения поездов.

В первый же день декады отделение погрузило 189 вагонов вместо заданных 183. Оборот сухогрузных вагонов за этот день составил 1,19 суток при норме 1,82 суток.

На 11 поездов, отправленных со станции Натуги, только один оборачивался в 977 задержался на станции в ожидании выезда паровоза. Остальные поезда отошли со станции точно по расписанию.

Начало работы в Маньчжурии

В качестве пунктов работы смешанной комиссии правительство МНР предлагает Тамсар-Суму, в монгольской территории, и Гаичжун-ла в территории Маньчжу-го с тем, чтобы заседания комиссии проходили в этих пунктах поочередно.

В заключение Гандун выражает надежду получить с скорым временем согласие маньчжурского правительства на эти конкретные предложения, а также имеет представить предложения, возникшие в процессе переговоров инициаторов в будущем.

ВЕСНА ИДЕТ!



Молодые Махарадзе приступили к рассадке парниковых цветов. На снимке: юные колхозники, ученицы 23 школы, готовят парниковые цветы для рассадки. (Фото Госкинопрома)

С 10 марта во всем Закавказье, на высоте до 1300-1500 метров над уровнем моря, снега почти нет. Исключением составляют лишь склоны Кавказского хребта, прилегающие к Западной Грузии. Снежный покров здесь отсутствует.

Начало работы в Маньчжурии

В первый же день работы Тифлисское отделение больше, чем в любой другой день, перевыполнило план погрузки, значительно сократило простой вагонов и стало на путь четкого выполнения графика движения поездов.

В первый же день декады отделение погрузило 189 вагонов вместо заданных 183. Оборот сухогрузных вагонов за этот день составил 1,19 суток при норме 1,82 суток.

Начало работы в Маньчжурии

В заключение Гандун выражает надежду получить с скорым временем согласие маньчжурского правительства на эти конкретные предложения, а также имеет представить предложения, возникшие в процессе переговоров инициаторов в будущем.

В заключение Гандун выражает надежду получить с скорым временем согласие маньчжурского правительства на эти конкретные предложения, а также имеет представить предложения, возникшие в процессе переговоров инициаторов в будущем.

Зал Госконсерватории. 18 марта вечер песни прозаической. 24 марта концерт Юрия Брюшчова. В программе: Шопен.

Государственный драматический театр им. А. С. Грибоедова. 17 марта 4 ч. 10 аб. 18 марта вне аб. 20 марта 4 ч. 8 аб. Н. Нагалин. А. Корнильчук.

АРИСТОКРАТЫ. Платон Кречет. Начало в 7 ч. 30 м. вечера.

Рабочее жил.-стр. коопер. т-во „В ПЕРЕД“. Извещает членов т-ва, что вторичное общее собрание состоится 18 марта, в 11 ч. дня в аудитории Ивана Гruzина (пр. Руставели, вход с ул. Пурцеладзе).

Народный Комиссариат Здравоохранения АССР с глубоким прискорбием извещает о смерти начальника эпидемиологического управления Наркомздрава Грузии доктора АЛЕКСАНДРА НЕСТЕРОВИЧА ДЖИДЖАДЗЕ и выражает искреннее соболезнование его семье.